MATEMATIK

L Boliim Seklinde Esitsizliklerin Goziim Kiimesi Test - 1

1. x+4
egitsizlijinin ¢bzilm kimesi agafidakilerden
hangisidir?
A) (===, -3) B) (-3, 0] C) [0, 10)
D) (3, 10] E) [10, =)
z (x+2).x-1 o
X

egitsizliginin ¢dzim kimes! agadidakilerden

hangisidir?

A) [-2,1] B) @ C) (0, 1]
D) (—=2,2)U[1, =) E) (~es, 2] (0,1]

3x? -23x +14 y
x2-25

egitsizligini saglayan x in alabilecegi tarkh
tam say) degerlerinin toplami kagtir?

0

A) -4 B) -2 C)3 D)7 E) 12

fonksiyonunun |garet tablosu agagidakller-
den hangisidir?

A) X |=o= -1
i) + }
X |=»oo 0

!

f) | -

B)

X — o

1x)

(4]
X |=oo 1 oo

C)

N

D)

ft)

I

E)

(x +4)%.(x-6) >8
(x+1).(x-5)

esitsizliginin ¢ézim kimesi agagidakilerden
hangisidir?

A) (=eo, =1] U [6, =)
B) (~ce, ~4] U [5, =)
C)(-1.5) v [6, =) L {-4}
D) (=eo, =1] L[5, =)
E) (==, ~1] U (6, =)

1D 2-E 3-A 4-E 5-C
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6.

x* -4

E_lzn
egitsizliginl saglayan x In alabllecegl en bu-
yik tam say) dederi kagtur?

A)-6 B-4 C-3 D-2 §E-

" Agagda y=f(x) fonkslyonunun grafigi verilmistir.

fr y=1(x)
\ P il e ¥ o
= LU R

Buna gore, %so egitsizligini saglayan x in
alabilecegl kag farkh dogal say degerl vardir?

A)B B)7 C)é D)5 E) 4
8. 1 1
;—E{ﬂ
egitsizlijini saglayan x In alabllecegi «n kicik
dofjal sayr degeri kagtir?
A) 1 B)3 C)6 D)7 E)8

9.

10.

Asadida gercek saylarda tarimli f(x) fonksiyo-
nunun igaret tablosu verilmigti.

S

Buna gbre, 1(x) <0 mmm k-
mesi agagidakilerden hangisidir?

A) [-1,3]u{-86} B) (-8, 3)
C) [-8,3]-{-1)} D) [-86,3]
E) [-8,-1)u {3}
f[!]-: l“‘}x'gx‘zl

fonksiyonunun igaret tablosu agagdakiler-
den hangisidir?

”r.--1 2 oo
1(x) +{—++
e -2 -9 oo
= =1
o0 0 1 oo
N e Y B
D]x--nl‘.'l 1 2 =
R
X |=e= =1 0 2 o
IR BE

6-D 7-D 8D 9-C 10-D
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1.

13.

1
f::-q=ﬁ :‘:z:w{n
fonksiyonunun igaret tablosu agaidakiler- egitsizliginin ¢dzim kimesi aga@idakilerden
den hangisidir? hangisidir?
P 1 3 - A) (—e=,1) B) (1.2) C) (2,=)
0|+ } : H ’ D) (-=2)-{1} E) (1,=)-{2}
B} X |=on 1 =
f(x) . } +
c) X |=eo -1 3 -
f(x) + { - H +
D} X — oo 3 -
f(x) + } -
14. x bir dogjal say olmak (zere,
X - oo 3 o
B 4
| € f xs >
egitsizliginl saglayan x In alabilecegi kag
farkh deger vardir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
12 agagida gergek saylarda tanimi f(x) fonksiyo-
nunun igaret tablosu verilmigtir.
X |- -3 2 5 =
15.
_ (x-1)*
169 | ! H * + + * x-3 =Y
egitsizliginin gdzilm kiimesi agagidakilerden
Buna gdre, 1(x)<0 egitsizlifinin gdziim kii- hangisidir?
mesi agagidakilerden hangisidir?
A) (==, =1) B) (1,3) C) R-{3})
D)[2,5]u{-3})  E)[2.) '
11-E 12-B 13-D 14-B 15-D

®
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16. ﬂsﬂ
x—4
egitsizliginin ¢gdzim kimesl agagidakilerden
hangisidir?
A) [-2, 2) B) [-2, 2] C) (-4, 4)
D) [-4,4) -E) [-4,4]
7. Asagida gergek sayiarda tammi f(x) fonksiyo
nunun igaret tablosu verilmigtir.
X |—-II 2 5 =

& G
Buna gbre, f(x) fonksiyonu agadidakilerder
hangisi >labilir?

(x-2)° 2x-4 (x-5)*
N 8) (x-5)° -
4-2x X+2
? G-x? ® x-57

18.
"‘_"‘agn

4 -

egitsizligini saglayan x in alabllecedi en bi-
yUk negatif tam say degeri kagtir?

A)-1 B ™M C(C-3 D-4 E)=5

16-D 17-D 18-C




